



1·10 向中国人民警察致敬

坚守从警初心 永葆忠诚本色

重庆市教育矫治局举行庆祝第四个中国人民警察节暨从警三十年纪念章颁授仪式

1月10日,重庆市司法行政戒毒系统庆祝第四个中国人民警察节暨从警三十年纪念章颁授仪式在江北强制隔离戒毒所举行。

上午10时,伴随着中华人民共和国国歌的雄壮旋律,全体民警警容严整,精神抖擞,齐声高唱,情绪高涨,唱出了重庆司法行政戒毒民警的坚守和执着,展现出了昂扬向上团结奋进的警察风貌。

“我宣誓,我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的司法行政事业……”在中国人民警察警旗前,全体民警高举右臂,紧握右拳,庄严地重温入警誓词,字字铿锵有力,句句掷地有声,激励着大家坚守从警初心,永葆忠诚本色。

在从警三十年纪念章颁授仪式上,市教育矫治局党委班子成员为倪文科、陈鹏等10名从警三十年民警颁发了荣誉证书和纪念章,激励广大戒毒民警以更加昂扬的斗志、更加过硬的作风,积极投身重庆戒毒事业,再创佳绩。接过荣誉证书和纪念章的那一刻,从警三十年民警脸上满是自豪与荣耀。现场的张张笑脸,也展



重温入警誓词

现了广大民警庆祝自己的节日的自豪与高兴。

“1984年5月,我穿上警服,和我的父辈一样成为了一名光荣的人民警察。40年间,身上的警服变化、工作的职能变迁,但在我心中,

忠于党和人民、忠于职责使命,维护社会平安的初心始终没有改变。”仪式现场,从警三十年民警代表陈鹏回顾了自己的从警生涯和奋斗历程,并向大家分享了工作经验和人生感悟。

青年民警代表叶廷廷表示,将接过前辈的接力棒,在对标对表中笃行,在学思践悟中实干,进一步砥砺奋进,不断为重庆戒毒事业高质量发展奉献青春和力量,续写荣光。

“过去一年里,全市司法行政戒毒系统广大人民警察立足本职、恪尽职守,在防风险、保安全、强戒治、护稳定、促发展等各项工作中取得了显著成就。”市教育矫治局党委书记、局长余健华表示,全市司法行政戒毒系统民警要永葆对党忠诚的政治本色,不忘服务人民的从警初心,把牢执法公正的规范准绳、培育纪律严明的优良警风。

活动最后,市教育矫治局党委副书记、政委肖荣宁寄语民警,要切实把对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求落到实处。希望老民警持续发挥好传帮带作用,当好青年民警的良师益友,青年民警传承好发扬好前辈们的优良作风,积极为重庆司法行政戒毒工作贡献智慧和力量。

(本版文图由市教育矫治局提供)

西山坪强制隔离戒毒所

为庆祝第四个中国人民警察节,激励民警坚守初心、凝聚警心,西山坪所开展了“警察讲自己的故事”等系列活动,来自不同岗位的27名民警讲述了自己的奋斗、奉献、担当和荣誉。



万州强制隔离戒毒所

万州所举行场所揭牌20周年暨第四个中国人民警察节庆祝活动,并邀请警嫂警娃代表走入警营,共同见证场所20年来的发展变迁。



北碚强制隔离戒毒所

北碚所通过奏唱国歌、警歌,举行退休警察荣休仪式和新警入警宣誓等活动,展示了戒毒人民警察的风采,增强了民警的职业荣誉感、使命感和自豪感。



涪陵强制隔离戒毒所

涪陵所通过举行升警旗仪式、重温入警誓词、颁发从警三十年纪念章、召开民警家属代表座谈会等方式庆祝第四个中国人民警察节。



南岸女子强制隔离戒毒所

警旗猎猎写忠诚,警歌嘹亮唱忠魂。在第四个中国人民警察节,南岸所组织全所民警开展了警歌传唱活动。



市戒毒康复所

为激励全所民警不忘从警初心、强化使命担当,增强职业荣誉感、自豪感和归属感,市戒毒康复所举行了升警旗、重温入警誓词、颁发从警荣誉证书仪式等系列活动。



嘉陵强制隔离戒毒所

嘉陵所举行了庆祝第四个中国人民警察节暨从警三十年荣誉证书颁发仪式,为从警30年以上的民警代表颁发荣誉证书并送上鲜花。



未成年人强制隔离戒毒所

为庆祝第四个中国人民警察节,未戒所通过组织开展升警旗、唱警歌、重温入警誓词等形式多样的活动,激励全所民警在新时代彰显新作为、展现新风貌。



渝北教育矫治所

为庆祝第四个中国人民警察节,渝北所组织全所民警举行了升警旗宣誓仪式,进一步凝聚合力、鼓舞斗志。

